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Egy nap a Fővárosi Szabó Ervin 
Könyvtárban

Budapest, augusztus 21.
A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár —  

csakúgy, mint hazánk minden könyvtárai —  
napról napra fejlődik, gyarapodik. A könyv­
tár ma több mint 350.000 kötet könyvvei 
rendelkezik, s naponta többszázan keresik 
fel.

A múltban a Fővárosi Könyvtár mind­
össze 12 fiókkal működött, azok is kizáró­
lag a város belterületén voltak. A könyv­
tárnak 1938-ban 19.624 beiratkozott olva­
sója volt, ami azt bizonyítja, hogy az írók, 
költők művei csak szűk rétegekhez jutot­
tak el.

A könyvtárnak ma már 36 fiókja és 215 
könyvállomása működik. N agy részük a 
külső kerületekben nvilt meg, olvasói mun­
kásak és parasztok. Az év első felében a 
kikölcsönzött könyvek száma 1,648.180 volt, 
a beiratkozott olvasóké 102.524. A  könyv­
tár ai meleg nyári hónapokban 11 parkban 
könyvkölcsönzőt állított fel, így itt a dol­
gozók olvasással tölthetik szabadidejüket. 
Az állatkerti park kölcsönzőjét főleg az ál­
lat. és növényvilággal kapcsolatos művek­
kel, ifjúsági könyvekkel látták el.

A  könyvtár dolgozói most őszi megnö­
vekedett feladataik ellátására készülnek. A  
nyári hónapokban rendezték a könyvtár 
katalógusát. A könyvtárosok tanulmányoz­
ták a Szovjetunió és a népi demokratikus 
országok könyvtárainak munkáját, tapasz­
talataikat felhasználják a Fővárosi Szabó 
Ervin könyvtár munkájának m egjavításá­
ra. Olvasóterveket dolgoznak ki, amelyek 
segítségével a könyvtár látogatói egy-egy 
témával behatóan megismerkedhetnek. A 
könyvtár tájékoztató szolgálata is segíti 
az olvasókat: tanácsokat ad, segít kivá­
lasztani a megfelelő könyveket, a könyvtár 
új látogatóit megtanítja a katalógus hasz­
nálatára.

A könyvtár dolgozói bibliográfiákat ké­
szítenek. Most jelent meg a Sztálin elv­
társról szóló m agyar irodalom és a béke­
harcról szóló könyvek jegyzéke, készül a 
Lenin elvtársról, Csehszlovákiáról, Romá­
niáról, Lengyelországról szóló magyar- 
nyelvű irodalom bibliográfiája. Most dol­
gozzák ki az ötéves tervünk második évé­
ben megjelent könyvek jegyzékét, «Mit ol­
vassunk a m agyar történelemből», «A 
Szovjetunió történelme a szépirodalomban» 
című bibliográfiákat. A könyvtárat csütörtö­
kön is többszázan keresték fel, s igen so­
kan iratkoztak be állandó olvasói közé.


